

### **Csibe csoport bemutatkozása**

*Csoportunkba jelenleg 21 kisgyermek jár, 11 lány és 10 fiú. A csoportunk összetétele olyan, mint egy jó családé, minden korosztály képviselteti magát a 3 évestől a 7 évesig. A vegyes életkorú csoport megkönnyíti az új gyermekeknek az óvodai életbe való beilleszkedést és a csoport mindennapi életét is. A nagyobbak szívesen segítenek a kicsiknek, közben nő a felelősség érzetük, a kicsik pedig gyorsan elsajátítják az ismereteket a nagyoktól.*

*A csoport óvodapedagógusa Trajtlerné Erdélyi Csilla, munkáját Oláh Annamária pedagógiai asszisztensként és Fosztó Tündi Ilona dajkaként segíti. A bibliaismeretet Bagyánszki Györgyi tartja gyermekeinknek.*

*A nap egészét áthatja a játék. A játék során szívesen legóznak, építenek, babakonyháznak, szerepjátékoznak a gyerekek. A kirakózás nagy élvezettel, versenyszerűen is megy a csoportban. Egyre népszerűbbek a társasjátékok, lassacskán megtanulnak veszíteni is! Hetente bibliaismereti foglalkozás van, amin a csoport tagjai örömmel vesznek részt. Naponta módunk nyílik a kézműveskedés, az ábrázolás, a barkácsolás gyakorlására is, ilyenkor nagyon szép alkotások kerülnek ki a gyermekek kezéből. A színes ceruza, a filctoll, a vasalható gyöngy soha nem elég! A nap bármely időszakában, különféle helyzetekben felcsendül az énekszó, hangszeres játék, mivel a gyermekek és az óvó néni is nagyon szeretnek énekelni, szeretik a zenét. Nagy örömmel várják gyermekeink az úgynevezett mozgásos napot is, amikor a tornaszobában közösen mozoghattunk. A mese igazi varázslat a csoportunkban, izgatottan várják nap, mint nap, hogy elrepüljünk „Meseországba” vagy „Meseország színházába”. A délutáni alváshoz készülődve a gyerekek is szívesen mesélnek társaiknak. Barátságos, jól felszerelt udvarrészünk van, szeretünk kint lenni. Sokszor elmegyünk sétálni óvodánk környékére és szívesen részt veszünk óvodán kívüli eseményeken is.*

*Büszkék vagyunk arra, hogy csoportunk nagyon elfogadó csoport. Bárki jön hozzánk, mi szívesen látjuk, örömmel várjuk!*